



# 标题新闻

香港暂停进口日本和法国部分地区禽肉及禽类产品

香港将延续社交距离措施至 2 月 17 日

澳门大学研发消毒智能机器人 消毒杀菌效果达到 99%

澳门立法会通过《修改〈狱警队伍职程人员通则〉》法案

春节实行景区客流量管制 台湾多县市旅游业再受打击

2020 年台湾 4 家主要民用机场客流量同比减少逾半



## 香港警方将“维护国家安全”列首要行动项目

华夏新闻 - 华夏早報香港訊 (記者 潘利求) 香港警方 2 日舉行“回顧 2020 治安”記者會。警務處處長鄧炳強在會上表示,今年警務處處長首要行動項目,除過往“打擊暴力罪行”、“打擊毒品”等七項外,還增加一項“維護國家安全”。警方會從情報、執法及宣傳教育三方面著手,達至有效防範、扼制危害國家行為和活動,爭取公眾信任及支持。鄧炳強表示,去年暴力罪案下跌 3.1%,涉及“修例風波”相關案件包括縱火、刑事毀壞、暴動或非法集結等罪行,按年

下跌 25%。警方嚴正執法、法庭對涉暴力案件具阻吓力的判決及香港國安法的實施,令治安轉趨平穩,社會秩序恢復穩定。他續指,警方現時已檢控“修例風波”中涉違法人士 2450 人,當中有 940 多人完成法律程序,超過八成被告須承擔法律後果。香港國安法實施逾半年,截至目前,警方共拘捕 97 人,涉嫌分裂國家、顛覆國家政權及恐怖活動等罪,當中 8 人已被檢控。雖然暴力案件減少,但香

港去年案件總數為 63232 宗,較 2019 年的 59225 宗增加 4007 宗,上升 6.8%。對此,鄧炳強指,案件總數上升主要源於詐騙案件由 8216 宗增至 15553 宗,上升近九成,網上購物騙案、電話騙案及網上情緣騙案均有較大增幅。值得注意的是,因年內出現疫情,網上口罩騙案湧現,全年共錄得 2538 宗,涉及損失金額達 7400 萬元(港幣,下同)。電話騙案方面,警隊的“反詐騙協調中心”的“防騙易”熱線,去年成功阻止超過 300 宗騙案受害人匯出騙款。

## 澳門呼喚居民尤其公務員新春假期盡量留澳

华夏新闻 - 华夏早報香港訊 (記者 潘利求) 澳門新型冠狀病毒感染應變協調中心 3 日呼喚,澳門居民在新春期間盡量留在澳門,避免前往廣東省以外的內地省市旅遊或探親,否則可能因疫情變化而須接受隔離醫學觀察。應變協調中心指出,入冬以來,世界各地尤其是北半球各國的疫情日趨嚴重,內地部分省市亦出現較嚴重疫情,國

務院已發出通知,春節期間應減少人員流動和聚集,內地各省市也推出各種措施,鼓勵人們就地過年。此外,內地省市因疫情變化而由低風險轉為中、高風險的可能性仍然存在,曾在當地逗留者可能因此須接受隔離醫學觀察。應變協調中心呼喚居民,新春期間盡量留在澳門,避免前往廣東省以外的內地省市旅

遊或探親。如有緊急事務需要前往內地,應密切留意當地疫情和各項防疫措施,並遵守各項個人防護措施,避免前往醫院等高風險區域,並減少拜年和聚餐等群聚活動。而政府各級公務員尤應配合特區的防疫安排,在 2 月 4 日至 24 日春節假期及內地春運高峰期,留在澳門堅守崗位。

### 上接 04 版

州市公安局經濟犯罪偵查支隊報案,請求該局對金林玉立案偵查。 华夏早報 - 燈塔新聞從廣東信良兆誠律師事務所 2016 年 8 月 23 日查詢到的《廣州市不動產登記查冊表》(以下簡稱“查冊表”)中看到,房產登記號為 2011 登記字 1343026 號的房產地址是:海珠區東沙街 65 號 1601 房,產權人是馮思,登記時間為

2011 年 4 月 27 日,建築面積為 254.3203 平方米,房屋性質為商品住宅。在該《查冊表》的“登記附註”欄有註明“2013 年 8 月 22 日金林玉申請轉移(商品房過戶),2013 年 8 月 26 日核准登記”,並以“2013 登記字 8382041 號存案”。 單從此《查冊表》可以看出,位於廣州海珠區東沙街 65 號 1601 房的房產所有權人,於 2013 年 8 月 26 日由馮思過戶給了金林玉。但該房產到底

是馮思當時出售、贈與或是行賄給金林玉的,則有待於有關部門的調查。 廣州常元房地產開發實業有限公司相關負責人介紹稱,馮思於 2015 年由於涉及另外的案件,事發後在被取保候審期間外逃,至今杳無音訊。因聯繫不上馮思本人,所以华夏早報 - 燈塔新聞無法從馮思處了解到該處房產產權轉移的具體情況,也無從查證其將該房產過戶給金林玉出於什麼目的。

馮思所在的廣州江南房產有限公司財務負責人楊女士稱,不接受媒體採訪,不好回答記者所提的問題,其也不清楚這件事。 金林玉則矢口否認收受馮思賄賂,連稱“完全沒有這件事,我怎麼不知道啊,根本不可能的!”金林玉表示,她是第一次聽說此事,覺得莫名其妙,不知道公司以她受賄為由曾向公安機關報案,也沒有人找過她了解情況。並稱自己 2016 年 6 月份從常元公司離

職後,五年來幾乎沒有與公司及其老板有過來往。“你覺得如果有這回事,我現在還能坐在这里嗎?我還能跟你通電話嗎?還能這樣跟你說話嗎?” “我都不知道有這事,他要這樣說,我就敢告他,我肯定要告他的!”金林玉反復強調自己做的事情都是合法的,違法亂紀的事她不會去做,接下來她將考慮去公安機關報案。

### 上接 06 版

“我去當地看了,當地地里全是草,根本就看不到蓖麻苗,基本上絕產了。同樣的種

子,別的地方卻能長到一米高,一畝地可收入四千多元!”黃家祥稱,耕蠶公司在種植過程中方法不對,操作不當,按照對方所購的種子量根本不夠種

植 800 畝,蓖麻苗太少太稀,只能長草。而且他們是以養蠶為目的的,最後找不到其他問題了,就拿蓖麻種子說事,做“責任分贓”,以彌補他們的

損失。 黃家祥稱,現在看來整個事情就是一個變味的扶貧項目,是當地精準扶貧一個腐敗的案例。“種子是好種子,結

果以扶貧的名義,騙了當地的老百姓,連全國最大最好的種子公司也坑了。”

### 上接 07 版

#### 四处奔走讨公道未果

據李忠舉介紹,如意家園項目一共開發 13 萬多平方米的樓房,資金都是他在家族內部和朋友之間籌集的,總額達 8000 餘萬元。“我家族及親屬們的全部資金都投入到這個項目上,建築材料都是通過原來的關係戶和朋友賒欠的,現在已經到了傾家蕩產和家破人亡的地步!”

李忠舉告訴华夏早報 - 燈塔新聞,他的愛人張維青被外債逼的兩次喝藥自殺,一次跳樓,所幸都被兒女發現。在扎蘭屯法院起訴他的債務案件達 50 餘起,而他被王長福打成頰內出血,開發的樓房公然被搶,當地至今沒有立案。

#### 当事人承认卖房没入公账 系付工人工资

汪淑敏在接受华夏早報 - 燈塔新聞採訪時承認,是她花 150 萬買了順意公司,公章和

營業執照都在其手里。有正當手續,和李忠舉沒有關係。 關於另行設立售樓處,出售如意家園小區房子的问题,汪淑敏稱,李忠舉是公司合夥人之一,高層建築都是建築商投的錢,他一分錢沒拿,完工後他才開始介入。還說以前三家合夥時,李忠舉貪污上千萬資產,對不上賬,全是他自己簽的字。 “賣房是住建局和勞動局領導同意的,為了解決工人工資。建築商蓋房都是自己投資,老李和我們合夥人都沒有

投資,一分錢沒有拿,把家底都賠穿了,老李到處亂借錢,借錢都是他拿項目部的公章,順意公司就把他開除了,開除了,李忠舉就是詐騙犯。”汪淑敏說。 “我們開發房產不帶他了,把他控制住了,他像瘋狗一樣亂咬,就這麼回事……”汪淑敏稱,是經股東會議決定,股東全有簽字,由她負責管理項目部公章。她承認賣房子所得款項沒有入項目部公賬,“如意家園現在亂套了,現金沒有,會計不在家,誰都不管!”

华夏早報 - 燈塔新聞聯繫上陳永安,其拒絕回應。盧偉和王長福的電話則無人接聽。王長福的妹妹王鳳榮稱,其不是如意家園小區管理人員,但承認此前向小區業主收過錢,“不是物業費,是小區污水井壞了,我們業主自發每家交 30 元,大約收了 9000 多元錢。”當記者詢問其是否有物業管理資質、有沒有代表物業去給小區安裝大門以及是否在業主群裏罵人等问题時,王鳳榮惱羞成怒,連連嚷道:“你趕緊給我滾犊子!”